

Российская Федерация Республика Карелия

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И СПОРТА

185030, г. Петрозаводск, пр. А. Невского, д.57. Тел.: (8142) 717301. Факс: (8142) 785322. E-mail: mos@minedu.gov10.ru ОКПО 00078976, ОГРН 1031000010997, ИНН/КПП 1001040375/100101001

Главам администраций муниципальных районов и городских округов в Республике Карелия

Министерство образования и спорта Республики Карелия на основании письма ректора РГПУ им. А.И Герцена С.В. Тарасова сообщает следующее.

В целях поддержки вариативности и персонификации образования обучающихся общеобразовательных организаций в РГПУ им. А.И Герцена продолжается реализация проекта «Продленка с Герценовским университетом».

Проект представлен порталом дистанционного обучения https://help.herzen.spb.ru/ для обучающихся 1-11 классов, учителей и родителей. Данный ресурс позволяет не только принимать участие в вебинарах по основным и дополнительным предметам, но и содержит в себе банк знаний и полезных материалов, которые возможно использовать в рамках различных программ в общеобразовательных учреждениях.

Ведущие вебинаров - студенты, магистранты и аспиранты под руководством опытных преподавателей Герценовского университета. Для школьников 1-4 классов будут доступны вебинары по учебным предметам: литературное чтение, математика, окружающий мир, английский и восточные языки. Для учащихся 5-8 классов — русский язык, литература, родной язык (русский), родная литература (русская), математика (алгебра и геометрия), биология, география, информатика, иностранные языки, история, обществознание, физика, химия и ОБЖ. Для 9-11 классов - профориентационные вебинары, подготовка к ЕГЭ, вебинары по финансовой грамотности и юридическому праву, занятия по психологии, научно-популярные лекции по астрономии.

В новом учебном году будет продолжена реализация следующих треков (направлений): «Читаем вместе», «ПереЗарядка», «Лаборатория танцевального искусства», «Русский язык как неродной» (для детей - билингвов и детей, изучающих русский язык как иностранный/неродной), серия вебинаров для детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей, а также цикл вебинаров для учащихся профильных психолого-педагогических классов. Кроме того, будут добавлены новые треки, посвященные изучению арабского языка и культуры арабского мира, а также проведены виртуальные экскурсии по РГПУ им. А.И

Герцена и специальностям для абитуриентов.

Вебинары в рамках проекта «Продленка с Герценовским университетом» 2023/2024 будут проводиться с 9 октября 2023 г. по 26 апреля 2024 г. (за исключением праздничных дней и дней школьных каникул). Занятия проводятся в будние дни с 13:00 до 17:40.

Участником вебинаров может стать любой желающий, для этого необходимо выбрать интересующий вебинар на портале и подключиться к трансляции в указанное время. Участие в вебинарах **бесплатное.** Все вебинары сохраняются в «Банке вебинаров», доступ к которым обеспечен на постоянной основе.

Помимо дистанционного портала у «Продленки с Герценовским университетом» есть официальная группа в социальной сети «Вконтакте» (https://vk.com/herzenvebinary), в которой также можно подключаться к трансляциям вебинаров, смотреть записи уже прошедших занятий, получать информацию о работе проекта и задавать все интересующие вопросы.

В конце учебного года участникам, прослушавшим серию вебинаров и успешно прошедшим итоговое тестирование по предмету, будет направлен электронный сертификат Герценовского университета, подтверждающий освоение определенных навыков и компетенций. Аттестация слушателей и выдача электронных сертификатов ориентировочно будет проводиться со 2 мая по 28 июня.

Просим Вас оказать содействие в распространении информации о реализуемом РГПУ им. А. И. Герцена проекте «Продленка с Герценовским университетом».

Для быстрого доступа на порталы Проекта прилагаем QR-коды:

- 1. Сайт проекта «Продленка с Герценовским университетом»
- 2. Группа «Вконтакте».





Заместитель министра

Н.Д. Волкова